

# 三个交易日净投放600亿元

## 央行护航半年末流动性平稳

据《证券日报》报道,6月28日,中国人民银行(下称“央行”)发布公告显示,当日以利率招标方式开展了300亿元7天逆回购操作,操作利率维持2.2%不变。值得关注的是,自央行6月24日打破3月份以来每交易日滚动开展100亿元逆回购操作的“新常态”后,这已是央行连续第三个交易日开展300亿元逆回购操作。鉴于这三个交易日公开市场均有100亿元逆回购到期,故央行累计实现净投放600亿元。

对于为何突然加大公开市场操作力度,央行在6月24日、6月25日、6月28日的公开市场业务交易公告中均有明示——为维护半年末流动性平稳。实际上,从近几年来看,每到半年末时,央行都会通过加大公开市场操作力度来平稳护航年中流动性。不过,

《证券日报》记者注意到,相较于往年,今年为维护半年末流动性开展的逆回购操作来得相对晚了一些,力度也相对小了一些。

比如,在2019年,央行在6月13日就发布公告称,为维护半年末流动性平稳,当日以利率招标方式开展了1000亿元28天期逆回购操作。而在2020年年中时点,公开市场业务交易公告中首次出现“为维护半年末流动性平稳”的措辞是在6月18日,央行当日开展了500亿元7天逆回购,叠加700亿元14天逆回购,累计1200亿元,并且这样的“7+14”逆回购操作连续开展了4个交易日。

对于今年的变化,苏宁金融研究院宏观经济研究中心副主任陶金在接受《证券日报》记者采访时表示,一方

面,当前银行体系流动性持续处于较宽松状态,短期拆借需求不大,这决定了央行应对半年末流动性季节性限制因素的政策力度不大;另一方面,目前处于半年末的时间节点,14天等相对略长期限的流动性投放必要性不大。

当前银行体系流动性的较为宽松,从货币市场利率可以得到印证。据全国银行同业拆借中心数据显示,6月25日,隔夜Shibor(上海银行同业拆放利率)报1.55%,为6月份以来最低水平;6月28日,隔夜Shibor虽小幅上行0.8个基点报1.558%,但仍处于低位水平。不过,东方财富Choice数据显示,截至6月28日16时30分,DRO07加权平均利率报2.2903%,而其10日均值为2.2661%,虽然仍在7天逆回购利率2.2%附近运行,但存在走高趋

势。

中国银行研究院研究员梁斯对《证券日报》记者分析称,如果DR007等利率品种持续出现明显上行,那也需要适度增加流动性投放操作以满足市场合理的流动性需求,保持市场利率的相对稳定。预计在本月末下月初央行仍将主要以短期逆回购操作为主向市场提供流动性,帮助金融机构跨越特殊时点影响。

“半年末节点跨过后,央行持续加大短端流动性的必要性可能暂时降低。不过随着政府债券供给增加,央行似乎仍然有必要保持一定的投放规模,但这也取决于前期财政资金使用效率的提升程度。”陶金认为,总体上看,后续的流动性可能还会回到较平稳的合理充裕状态。(刘琪)

## 鹰城农商银行湛河支行走访慰问老党员

为庆祝中国共产党成立100周年,充分体现党组织对老党员的关心和关爱,根据省联社党委关于做好七一前夕有关工作安排,6月27日,鹰城农商银行湛河支行开展了走访慰问活动。支行领导李明超和董晋辉前往曹镇乡朱堂村等地走访慰问老党员,向他们致以节日的问候,并送上党组织的温暖和关怀。

李明超和董晋辉走进老党员家中,为他们送去了牛奶、鸡蛋、水果和慰问金,向走访慰问对象转达了鹰城农商银行党组织对他们的关怀。

李明超和董晋辉向老党员汇报了鹰城农商银行已于2021年6月23日开业的重大喜讯。他们表示这是几代农信人共同努力的成果,并褒扬了老党员同志为农信事业作出的贡献。老党员同志说,听到这一喜讯后,心情格外振奋,相信鹰城农商银行的未来一定更加精彩。

此次走访慰问活动注重与党史学习教育相结合,李明超和董晋辉



向老党员同志们送上了党组织精心准备的《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等书籍,坐在老党员身边,为他们读一段党史,并为老党员同志佩戴了崭新的党徽。

此次走访慰问活动宣传了我们党的百年光辉历程和伟大成就,让老党员们切实感受到了党组织的关怀和温暖,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。

(王斐斐文/图)

## 竞猜欧洲杯 夏日更精彩

### 体彩平顶山分中心提醒: 竞猜足球比赛日 销售时间不变

本报讯 笔者从体彩平顶山分中心了解到,第16届欧洲足球锦标赛期间,该中心多措并举做好欧洲杯竞彩销售工作,将陪球迷和购彩者度过一个难忘的赛季。

“欧洲杯今天晚上对决的是克罗地亚队对战西班牙队,根据前几场的两队的表现,西班牙队两胜一平,克罗地亚队一平一胜,赛事进行到这个阶段,两队实力都不容小觑,但我个人认为今晚这场对决西班牙队获胜的概率更大一些,当然这只是我个人的想法,具体你想投谁胜出还得自己决定。我们这个竞猜游戏简单、直观,参与感强,哪怕不是球迷想参与也很简单,简单来说就是决出单冠的场次都可以投注,你觉得谁能赢投谁就可以了。”6月28日上午,笔者来到市区开源路一家体彩实体店,该实体店负责人正在给一位购彩者讲述竞猜游戏的玩法和购买方式,听了该店负责人的介绍,笔者觉得游戏确实简单明了,便也参与了一把。

据体彩平顶山分中心工作人员介绍,在推迟一年之后,第16届欧洲足球锦标赛(通称欧洲杯)于北京时间6月12日凌晨3点在罗马奥林匹克球场鸣锣开战。为纪念欧洲杯60周年,欧足联别出心裁地以无主办国巡回赛的方式,让多国的11座城市联合承办本届大赛。冠军的归属依然是大赛最终的悬念,为了让球迷朋友们更好地体验欧洲杯的激情与乐趣,河南省体育彩票管理中心平顶山分中心准备好了丰盛的足球盛宴——体育竞猜游戏,回馈大家的期待。

笔者从体彩平顶山分中心了解到,欧洲杯是球迷们的节日,而竞猜游戏也将陪伴球迷们度过一个难忘的夏天。该中心工作人员杨先生提醒球迷朋友们“体育竞猜游戏官方售卖点为平顶山市各大体彩实体店,球迷朋友们请到官方发布的正规售卖点购买彩票,另外在欧洲杯期间的竞猜足球比赛日销售时间将维持目前周一至周五11时至22时,周末11时至23时不变,希望体彩这次竞猜游戏能够为球迷朋友们带来更多有趣的看球体验。”(王伟伟)

## 庆百年盛典 诵壮美诗篇

## 叶县农商银行举办红色经典朗诵比赛

本报讯 6月27日上午,叶县农商银行在总行401会议室举行“庆百年盛典 诵壮美诗篇”红色经典朗诵比赛,25名选手参加。

比赛中,参赛选手通过讲述中国共产党百年风雨历程中发生的感人故事以及自己的所感所悟,带领大家共同回忆峥嵘岁月。

经过激烈角逐,盐都支行党支部的张爽、机关第二党支部的任昱奇获得一等奖;营业部党支部的张丹丹、机关第一党支部的徐梦帆分获二等奖;任店支行党支部的王斯睿,廉村支行党支部的张甜琪、崔越阳,机关第一党支部的刘真真分获三等奖。

此次比赛的举行,让该行全体党员接受了一次党性教育,激发了大家的爱党爱国热情。大家纷纷



比赛现场

表示,将传承红色精神,续写新的辉煌,为推动叶县农商银行高质量

发展凝聚更加强大的精神力量。

(赵娜/文 王宏阳/图)